MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 13. 6. 2000

1. Na skici so prikazane intenzitete enakomerne zvezne obtezbe na robovih R, in R, tanke stene. v
kateri vlada homogeno ravninsko napetostno stanje (o, = 0y, = 0., = 0).

a. Doloéi napetosti v koordinatnem sistemu (z,y) !
b. Doloéi specifiéno spremembo dolZine robu R, !
c. Doloti velikosti in smeri glavnih linearnih deformacij !

al
E =2.1-10° MPa

vr=0.3
p =100 M Pa

P

2. Vse palice prikazane konstrukcije imajo enako 0Sno togost ko. Vozlisée 3 je v vodoravni sm_éfi
elastiéno podprto z vzmetjo z vzmetno konstanto k3 = 0.5ko. Doloci osno silo v palici 23!
Rezultat izrazi v odvisnosti od obtezbe H in togostnega koeficienta ko !

(40 tock)

(Nasvet: zapisi ravnotezne enatbe vozlis¢ v razviti obliki!)

(40 tock)

3. Dolo¢i pomike totke B in osno silo v palici AB, te konstrukcijo segrejemo za AT = 60K!
Skiciraj tudi potek in znalilne vrednosti notranjih sil!

E = 20000 kN/em?

v =0.25
ar =1.2-107°/K
Az = 50cm?
* I, = 2040 cm*
I, = 1020 cm*
a=25m

(30 totk)
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